
株主の皆様へ

第70期株主様アンケート結果のご報告

Q01 あなたの年齢をお知らせください。

Q02 あなたの性別をお知らせください。

　ご指摘やご要望ご意見は真摯に受け止め、また、多くのお褒めの言葉には感謝の気持ちを忘れず今後の活動の

糧とし、邁進していかなくてはと感じております。　改めて、ご回答いただきました皆様に深く感謝申し上げます。

　なお、懸賞（Amazonギフトカード）の当選は、コエキク事務局よりメールでお知らせいたします。

　以下、アンケート結果をご報告いたします。

株式会社ダイイチ

企画ＩＲ部

　　第70期年次報告書に紹介しましたＷＥＢアンケートにご協力いただきありがとうございました。

　2024年12月下旬から2025年1月末日までの実施で、多くのご回答をいただきました。たくさんのご意見をいただき、

株主の方々の声を直接いただけることを大変ありがたく感じております。
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Q03 あなたのご職業をお知らせください。

Q04 あなたは株式投資を始めてどのくらいになりますか。

Q05 あなたの金融資産額はどのくらいになりますか。
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Q06 あなたは当社をどこで知りましたか？（複数選択）

Q07 当社に投資する決め手となったポイントは何ですか？（複数選択）
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Q08 当社の保有株式数について教えてください。

Q09 当社の株式に対してどのような方針ですか？
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Q10 当社への投資を決める際に参考にした情報源は何ですか？（複数選択）

Q11 年次報告書はどの程度読んでいただきましたか？
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Q12 年次報告書で関心があったページはどこですか？（複数選択）

Q13 年次報告書の掲載内容についてどう思われますか？
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Q14 年次報告書は前回と比較していかがですか？

Q15 今後、年次報告書への記載を希望または充実してほしい情報は何ですか？（複数選択）
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Q16 報告書の発行頻度についてどう思われますか？

Q17 年次報告書の発行形態についてどのようにお考えですか？
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株主様からのご意見・ご要望（抜粋）

<年次報告書>

〇 道外居住です。年次報告書のようなお客様の状況などが伝わってくる情報源は貴重です。

〇 「戦略別の主な取り組み状況」の内容を写真などを使ってもっと詳しく知りたいと思いました。

〇 株主通信の充実と紙媒体での送付の継続をお願いします。

〇 株主からのQ＆Aを掲載して欲しい。

〇 現場従業員の声や各出店地域の特性を掲載して欲しい。

<情報発信全般>

〇 中期経営計画を詳しく掲載して欲しい。

〇 優待拡充したことを積極的にアピールしたほうが良い。

〇 北海道の味覚を活かした料理等を掲載されたら如何でしょうか？

〇 今後はDXを更に進めて、株主通信等はWEBで充分。改善できる事は山程ある。

<株主への還元>

〇 もっと配当を増やしてほしい。

〇 優待制度の継続をお願いします。（多数）

〇 株主優待の長期保有者に対する優遇があると良いと思う。（複数）

〇 株主優待の強化は、とても魅力的に感じました。（複数）

〇 配当、優待共に満足しています。（複数）

〇 自社株買いなどの株主還元に期待しています。

〇 今後ますますの業績の向上と、それに伴うより一層の株主還元の充実に期待しています。

〇 でんすけすいかの復活を希望します。（複数）

<経営について>

〇 厳しい環境ですが、更なる発展を期待しています。

〇 地域に根ざしたスーパー事業は、物価の高騰により厳しさを増すが、日本の食料自給率の向
上を目指して頑張ってほしい。

〇 地域に根差した会社であり、必要不可欠な会社を目指してもらいたい。

〇 コスト高騰で大変な状況かと思いますが、従業員の方が働きやすい環境作りを第一に考えつ
つ、さらなる高みを目指して下さい。

<売場・商品について>

〇 他県に住んでいますが、北海道旅行の折に利用して、広さや品ぞろえ、価格など地元のスー
パーと比較してうらやましく思い、株主優待も魅力的だったので株主になりました。

〇 お肉と野菜がおいしいのでよく利用しています。

〇 店員さんはマニュアル的な笑顔ではなく自然な感じで、むしろ好感が持てています。

〇 すすきの店訪問はワクワクさがあったが、千歳店訪問は、目新しさに欠けた。変わらないのも大
事だが、飽きない工夫がよりあれば楽しめます。
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<応援・お褒めのお言葉>

〇 事業内容について信頼を寄せています。良い意味で変わらないでいて欲しいです。

〇 十勝を代表する企業として頑張って欲しい。

〇 これからも社会に役立つ企業として、頑張ってください。

〇 中期経営計画での飛躍を期待しています。

〇 地域に密着したスーパーとしての商品力やサービス力に魅力を感じています。

以上

　アンケートにご協力いただきましたこと、心より感謝申し上げます。

皆様の貴重なご意見を今後の企業活動に活かしてまいります。
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